## Government of National Capital Territory of Delhi Directorate of Education: Establishment-III Branch Room No.222: Old Secretariat: Delhi-110054

## No.F.DE.3(133)/E-III/Snty/Misc/2016/327-30

Dated: 29-5-17

## CORRIGENDUM

In partial Modification in the Final Seniority List of Language Teacher (Male) from 2003 to 2009, rollowing correction has been made which may be read as appearing in the given list mentioned against name.

5.No	NAME, D.O.B. & EMP. ID OF THE APPLICANT	DESIGNA -TION	DR/DP & Cat.	SNTY NO. & BLOCK YEAR	CORRECTION MADE IN THE FINAL SENIORITY LIST OF LANGUAGE TEACHERS (MALE) FROM 2003 TO 2009
	No.DE.3(138)/E-III/	SNTY/LT-N	4/2003-	2009/10/4	70 dated-27.04.2011
1	JAI PRAKASH MEENA 01/07/1972 19990335	TGT SKT.	DP ST	3627 LT MALE 2003-2009	<b>Correction in D.O.B. as</b> 01/07/1972 instead of 07/01/1972.

This issues with the prior approval of the Competent Authority.

(MANVINDER SINGH) ASSTT. DIR. OF EDN. (E-III) Dated:

## No.F.DE.3(133)/E-III/Snty/Misc/2016/

Copy forwarded for information and necessary action to:-

- 1. Office Superintendent E-II Branch.
- Sh. Jai Prakash Meena, TGT (Skt.), Kamla Nagar, E-Block, GBSS, School Id- 1207027 through DDE (North)

3. Incharge, Computer Cell, Dte. of Education, with the request to upload this Corrigendum (<u>Uvitin</u> <u>NAME</u>) on the website of Department.

4. Guard File.

(MANVINDER SINGH) Asstr. Dir. of Edn. (E-Iii)